
                 Opakovanie - fyzika 6.B
1.Ako delíme látky?

2.Čo sem nepatrí a prečo? : Voda v pohári, mlieko v šálke, malinovka, pivo v sude.
3.Premeň: 23,5 m =         cm                       65,9 hl =                  l
                 0,58 km =           m                       0,56cm3 =             dm3

                 7,89 mm =           dm                    546,8 cm3=            mm3
4. Čo sem nepatrí a prečo? Krajčírsky meter, pásmo, odmerný valec, pravítko.
5.Zoraď pevné látky podľa tvrdosti zostupne: oceľ, vosk, guma, diamant, drevo.
6.Čím meriame objem kvapalín a v akých jednotkách?

7.Doplň na vybodkované miesta: Hmotnosť telies určujeme................, základnou jednotkou hmotnosti je .............., hmotnosť človeka zisťujeme ............... váhami.
8.Napíš vzorec pre hustotu .
9.Rovnorodé teleso v kvapaline pláva, ak hustota kvapaliny je.............. ako hustota telesa.
10.Rovnorodé teleso v kvapaline sa vznáša, ak vztlaková sila je ................ ako gravitačná sila.

11.Ak vpláva loď z rieky do mora, jej ponor sa ...............
12. Tri kocky zafarbené  na čierno sú vyrobené z hliníka, dreva a olova. Všetky kocky majú rovnakú hmotnosť. Ako spoznáš, ktorá je z olova?

(olovo-11300kg/m3, hliník-2700 kg/m3, drevo -700 kg/m3).
13.Medzi hydraulické zariadenia nepatrí: zubárske kreslo, brzdy osobných automobilov, vysokozdvižný vozík, zbíjačka.

